. . Form No. 3462-535 Rev A
Universalmonteringssats

JL0) HON Akgrisklippare i Z Master® 2000- eller 4000-serien
Modellnr 147-6346

Monteringsanvisningar

Viktigt: Om uppsamlarsatsen dr monterad pa maskinen kan du inte montera satsen for universalfaste.

Sakerhet

Sakerhets- och
instruktionsdekaler

Sakerhetsdekalerna och

anvisningarna ar fullt synliga
for foéraren och finns nara alla
potentiella farozoner. Ersatt dekaler

som har skadats eller saknas.

decal136-1672

136-1672

1. Varning — Kliv inte har; inga passagerare.

decal136-1680

136-1680

1. Hogsta tillatna vikt ar 11 kg

-~

© 2023—The Toro® Company ; ; 5 Overséttning av originalet (SV
8111 Lyndale Avenue South Registrera din produkt pa www.Toro.com. Tryckt i USA
Bloomington, MN 55420 CeLs Med ensamriatt x 3 4 6 2 - 5 3 5 =*



Montering

Losa delar

Anvand diagrammet nedan for att kontrollera att alla delar finns med.

Beskrivning

Antal

Anvéandning

Inga delar kravs

Forbereda maskinen.

Huvudfaste

Oversta faste

Undre fastplat

Oversta fasteplat
Vagnskruv (5/16 x 7s tum)
Mutter (5/16 tum)

Vred

Gangjarnsfaste

Mutter (V4 tum)

Skruv (V4 x 4V tum)

Montera satsen.

Skruv (5/16 x 3 tum)
Mutter (5/16 tum)
Vagnsskruv (V4 x 1 tum)
Mutter (V4 tum)

Montera satsen pa maskinen.

Framviktssats (saljs separat)

[ K L N LO TN G ) (S5 Nt N WL U 'S [ L L L (.

Montera en framviktssats (vid behov).

Forbereda maskinen

Parkera maskinen pa en plan yta.

Koppla in parkeringsbromsen.

o~ N =

For rérelsereglagen till det NEUTRALA LASLAGET.

Stang av motorn, ta ut nyckeln och vanta tills alla rérliga delar har stannat innan du kliver ur férarsatet.

Lat maskinen svalna innan du utfér service, justerar, rengér eller staller den i férvar.




Montera satsen

Montera satsen i enlighet med Figur 1. Dra inte at skruven (¥4 x 4 74 tum) och muttern (% tum) for hart —

gangjarnsfastet maste kunna svanga fritt.

Viktigt: Fast den undre fastplaten pa maskinen innan du monterar gangjarnsfastet.

b~

Gangjarnsfaste
Mutter (4 tum)
Vagnsskruv (5/16 x % tum)

Oversta faste

© N o o

Huvudfaste
Vred

Ovre fastplat
Mutter (V2 tum)

Figur 1

9.
10.
1.
12.

Vagnskruv (¥ x 1 tum)
Mutter (5/16 tum)
Undre fastplat

Skruv (5/16 x 3 tum)

13. Skruv (Yax 4 Va tum)

9439098




Montera satsen pa maskinen

Monteringsplatser

Du kan montera den har satsen pa tva platser pa maskinen (Figur 2). Anvand féljande metoder for att montera
satsen pa avsedd plats.

g437410

Figur 2

1. Pa sidan av motorskyddet




Montera satsen pa sidan av motorskyddet

A VARNING

Motorn kan bli mycket varm. Du kan fa allvarliga brannskador om du rér vid en varm motor.

Lat motorn svalna helt innan du utfor nagot service- eller reparationsarbete i motoromradet.

1. Fast monteringen vid det bakre skyddet pa sidan med en vagnsskruv (V2 x 1 tum) och en mutter (V4 tum)
enligt Figur 3 eller Figur 4.

2. Fast huvudfastets undersida pa motorskyddet med tva skruvar (5/16 x 3 tum) och tva muttrar (5/16 tum)
enligt Figur 3 eller Figur 4.

Obs: Ta bort de tva skruvarna som faster det bakre skyddet pa nedre sidan for att ge plats at

monteringsfastet.
9437354
Figur 3
Montera satsen pa motorskyddets vanstra sida
1. Skruv (5/16 x 3 tum) och mutter (5/16 tum) 2. Vagnsskruv (V4 x 1 tum) och mutter (V4 tum)




Viktigt: Om du monterar pa hoger sida pa en Z Master 4000 ska du ta bort den befintliga skruven
som faster expansionstanken pa ramen. Kassera den har skruven och anvand satsens fastelement
for att fasta fastet pa ramen.

9437355

Figur 4
Montera satsen pa motorskyddets hogra sida

1. Skruv (5/16 x 3 tum) och mutter (5/16 tum) 2. Vagnsskruv (V4 x 1 tum) och mutter (V4 tum)




Montera en framviktssats Montera en hink
Obs: Om du vill kan du ta bort gangjarnsfastet och

For maskiner med tva montera hinken med hjalp av det svetsade stodfastet.
monteringssatser for tillbehor 1. Lossa vredet och hoj upp det 6versta fastet. Dra

at vredet for att halla det pa plats (Figur 6).

2. Om du tog bort gangjarnsfastet ska du placera
hinkens nederkant dver det svetsade stodfastets

Om tva monteringssatser for tillbehor (dvs. hinksatsen
eller universalmonteringssatsen) laggs till pa bada
monteringsplatserna som visas i Figur 5 ska du

lagga till en framviktssats. Kontakta en auktoriserad nederkant (Figur 6).

aterforsaljare for anvisningar om framviktssatsen. 3 Lossa vredet och sink det dversta fistet sa
langt som maijligt éver kanten pa hinken. Dra
at vredet (Figur 6).

9437356

Figur 5

1. Lagg till en framviktssats nar tva monteringssatser for
tillbehor ska monteras pa dessa platser.

Korning
Montering av redskap

Anvand endast redskap och tillbehér som godkants
av Toro. Hogsta tillatna vikt ar 11,3 kg.

Anvand det 6versta fastet och gangjarnsfastet for
montering av redskap eller tillbehér och fast dem med
halen i monteringsfastena.

Fast gangjarnsfastet nar det inte anvands. Se Fasta
gangjarnsfastet (sida 8).

3 G037421
9037421

Figur 6
1. Vred 3. Stodfastets nedre kant

2. Oversta fastet 6ver
hinkens kant




Fasta gangjarnsfastet
1. Ho6j gangjarnsfastet.

2. Lossa vredet och sank det 6versta fastet genom
att fora in fliken i skaran i gangjarnsfastet (Figur
7).

3. Dra at vredet.
N

—= T
\/§

Figur 7

2

G037423
9037423

1. Flik i 6versta fastet 2. Skara i gangjarnsfastet






